


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΩΦΕΙΣ](#)

Δέκα μέρες μας χωρίζουν από την εκδήλωση για τον **Θανάση Βαλτινό** που γίνεται στην Αίθρα της **Πέμπτης 15 Φεβρουαρίου 2018** στις 19:00. Ο απόφοιτος Dr. U.-D. Klemm και η Andrea Schellinger παρουσιάζουν μαζί με τον συγγραφέα Θανάση Βαλτινό το έργο «**Abstieg, Flussaufwärts**» και συζητούν για τις σχέσεις Γερμανίας και Ελλάδας, ενώ θα συντονίζει ο Κώστας Καλαφτούλας (απόφοιτος 1974).

Μετά την εκδήλωση θα κόψουμε για το καλό και την **Πίπα** μας, θα πιούμε το κρασί που θα μας περιμένει και θα ψάξουμε για το φλουρί, που σίγουρα κάποιο καλό δώρο θα κρывает, και θα ανταλλάξουμε ευχές, οπότε ας είμαστε όλοι εκεί!

Υπενθυμίζουμε ότι σε ένα μήνα από τώρα, στις 5 Μαρτίου θα γίνει η Γενική Συνέλευση και οι Εκλογές του Συλλόγου. **Λεπτομέρειες δίνονται στο site μας...**

Ντίρα Μπακογιάννη: "Βουκουρέστι, 10 χρόνια μετά"

Ένα άρθρο της Ντίρας Μπακογιάννη δημοσιεύτηκε στην "Καθημερινή της Κυριακής" στις 28/1 με τίτλο "Βουκουρέστι, 10 χρόνια μετά":

Το Σκοπιανό απασχολεί την ελληνική εξωτερική πολιτική από την εποχή της ίδρυσης του γειτονικού κράτους. Οι λόγοι της αντίδρασης της Ελλάδας στην ονομασία των Σκοπιανών είναι ιστορικά τεκμηριωμένοι και δεν αφορούν στο παρελθόν αλλά στο μέλλον. Η ενωσιθερή περιοχή των Βαλκανίων πλαστείται εδώ και χρόνια από εθνικισμούς που πολλές φορές οδήγησαν σε περιφερειακή αποσταθεροποίηση. Ταυτόχρονα, ορισμένες μεγάλες δυνάμεις εκμεταλλεύονται εθνικιστικές και αδιαιρέτες λογικές που υπήρχαν στην περιοχή, προς επίτευξη των δικών τους στόχων. **Περισσότερα...**

"Εν χορδαίς και οργάνοι" στις 11.2.2018

"Εν χορδαίς και οργάνοι" ονομάζεται η συναυλία για βιολιά και εκκλησιαστικό όργανο στη Γερμανική Εκκλησία Αθηνών, την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018 στις 20:00, υπό την αιγίδα του Ομίλου για την UNESCO Έργο, Λόγου και Επιστημών Ελλάδας και του Συλλόγου Αποφοίτων Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Οι δύο βασιλιάδες των μουσικών οργάνων θα συνεργαστούν σε μία μοναδική συναυλία με έργα από την εποχή του Βαρόκου ως και τον 21ο αιώνα, σε ένα υπέροχο πρόγραμμα που περιλαμβάνει έργα των Girolamo Frescobaldi, Johann Sebastian Bach, Isak Albeniz, Max Reger, Hermann Schroeder, Zolt Gardonyi και Basil Athanasiadis (Βασίλη Αθανασιάδη). Δείτε το Δελτίο Τύπου που εξέδωσε η ΩΡΗΩΝ ΑΜΚΕ...

>> περισσότερα

Ομιλία της Αναστασίας Καλαντζή-Αζίζι

Η απόφοιτος μας Αναστασία Καλαντζή – Αζίζι, Ομότιμη Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας στο ΕΚΠΑ, μας ενημερώνει για την εκδήλωση που θα γίνει την **Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου** στο κτήριο "Κωστής Παλαμάς" (Ακαδημίας 48 & Σίνα). Ώρα έναρξης: **21.00**. Η Αναστασία Καλαντζή θα μιλήσει στην εκδήλωση με θέμα: **"Μη τυπικές μορφές υποστήριξης της ψυχοθεραπευτικής παιδιών και εφήβων. Το μικρό Εγώ είμαι Εγώ, ένα παράδειγμα παραμυθιού"**. Την ομιλία θα συνοδεύσουν απαγγελίες αποσπασμάτων του παραμυθιού σε 4 γλώσσες (ελληνικά, γερμανικά, αραβικά, φαρσί). (Υποθυμίζουμε ότι η Αναστασία Καλαντζή υπογράφει την ελληνική μετάφραση του παραμυθιού της Mira Lobe Το μικρό Εγώ είμαι Εγώ, διδόντος εκδοτικής επιτυχίας, το οποίο κυκλοφορεί σε τετράγλωσση έκδοση από τις εκδόσεις ΔΙΟΠΟΣ).

Διοργανωτές της εκδήλωσης είναι το Ινστιτούτο Έρευνας και Θεραπείας της Συμπεριφοράς (IEΘΣ), η Εταιρεία Γνωστικών Συμπεριφοριστικών Σπουδών (ΕΓΣΣ) και η Ελληνική Εταιρεία Έρευνας της Συμπεριφοράς (ΕΕΕΣ). Θα ακολουθήσει η απονομή βεβαιώσεων ολοκλήρωσης του εκπαιδευτικού προγράμματος της ΕΓΣΣ, ενώ η εκδήλωση θα κλείσει με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας και δεξίωση.

"Αστική οικία στο Χαλάνδρι" στις 15 Φεβρουαρίου

Η Έλενα Χατζηρυσσιάνου παρουσιάζει την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου στις 19:00 το βιβλίο της Ισμήνης Καπάντα "Αστική οικία στο Χαλάνδρι".

>> περισσότερα

DAI: Εκδήλωσης Α' εξαμήνου 2018

Ενημερώνουμε ότι ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων **Α' εξαμήνου 2018 του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου...**

Η πρώτη εκδήλωση είναι διάλεξη με θέμα „Neue Untersuchungen zu Deponierungen von Kulturfällen am Altarplatz der Hera auf Samos" με ομιλήτη τον Jan - Marc Henke, την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου, στις 6 μ., Φεβρίου 1, τηλ. 2103307400

Faschingsbrunch bei Philadelphía

Ο Σύλλογος Philadelphía διοργανώνει Faschingsbrunch την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου από τις 11.30 το πρωί.

>> περισσότερα

M.A.I.P.O.Y.A.A. της Λένας Κτεσοπούλου at Bios

Ελεύθερη διδασκική του – θρυλικού πια – μονολόγου της δημιουργού, με έναν ηθοποιό να παρουσιάζει την εξομολόγηση μιας 37χρονης λίγο προτού αυτοκτονήσει. Ερμηνεύει και σκηνοθετεί ο Νικόλας Ανδρουλιδάκης, ενώ συμμετέχει δίπλα του η Αντιγόνη Σταυροπούλου.

Η παράσταση θα παίζεται μέχρι την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου στο Bios, Πειραιώς 84, Γκάζ, τηλ: 2103425335.

Πληροφορίες...

Ο Πάνος Τσαλιγόπουλος στο "Έργλημα στο Ντράφι"

Ο απόφοιτος μας ηθοποιός Πάνος Τσαλιγόπουλος έχει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στη μαύρη κωμωδία μυστηρίου «Έργλημα στο Ντράφι» που ανεβαίνει από τη θεατρική ομάδα Let's Act στο Θέατρο Παραμυθιάς στις 21 Ιανουαρίου, σε σκηνοθεσία Πηγής Μπουκουβάλα.

Λίγα λόγια για το έργο: Μια ανάλυση και κοφτερή ματιά πάνω στη δοκιμασμένη συνταγή του θεατρικού θρίλερ, με σοσπένς, αναρίθμητες ανατροπές και πολύ γέλιο. Ο Θάνος Πάλλης προσκαλεί για δείπνο στο σπίτι του, απομονωμένο στο «εξοχικό» Ντράφι, μια καινούρια του γνωριμία, το Μάινo Στάκο. Η γυναίκα του Θάνου, Μαργαρίτα, έχει σοβαρές ανηρτήσεις για απην την πρόσκληση. Θα αποδειχτεί ότι είχε δίκιο, αλλά όχι για τους λόγους που νομίζουμε. Στη μοιραία βραδιά εμπλέκονται και δύο άλλα άτομα: η φίλη του Λεωνορού, ατάλαντη ηθοποιός Τέζνα Κουσάτου, και μια εκκεντρική πνευματώτερη από το Τέζνα, η Σάμι Γκιν. Οι προβλέψεις της Σάμι θα περιπλέξουν κι άλλο τα πράγματα – άραγε έχει το κληρονομικό χάρισμα ή είναι απάτη; Οι ανατροπές συνεχίζονται με την εμφάνιση της διδυμης αδερφής της Μαργαρίτας, της Ρόζας, και οι εξελίξεις επιταχύνονται, ώσπου στο τέλος... Ας πούμε ότι λιγότερο από τους μισούς θα ζουν, αλλά όσοι τα καταφέρουν θα περάσουν καλά!

>> περισσότερα

Ενοίκιαση Μεζονέτας:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: **ΓΙΑ ΠΑΡΑΚΕΥΗ, ΝΕΑ ΖΩΗ, ΜΕΖΟΝΕΤΑ 257 Τ.Μ. ΥΠΟΓΕΙΟ ΔΩΓΕΙΟ, 102 ΣΟΣ ΣΟΦΙΑ, ΚΗΠΟΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 1988 ΑΡΙΘΗΘ ΒΕΞΗ ΚΑΙ ΑΡΙΘΗΘ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΜΙΑ ΥΠΟΓΕΙΑ ΦΕΣΗ ΡΑΚΟΦΙ, ΤΡΙΑ ΥΠΟΓΕΙΑ ΜΠΑΝΙΑ, DRESSING ROOM ΔΥΟ ΜΠΑΝΙΑ, ΕΙΝΑ ΥΠΣ, ΜΕΤΑΦΡΑΚΤΩΣΙΑ, ΣΑΚΟΝΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ, ΜΕΓΑΛΕΣ ΒΕΡΑΝΤΕΣ, ΠΟΡΤΑ ΛΙΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΑΝΔΑΞΕΡ, ΑΤΟΜΙΚΟ ΛΕΒΗΤΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΕΛΑΓΙΑ ΒΕΡΑΝΤΗΣ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΑΝΑ ΟΡΟΦΟ, AIR CONDITION, ΜΙΣΘΩΜΑ 950 ΕΥΡΩ ΜΟΝΟΝ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ**
ΤΗΛ. 2105311641 ΚΑΙ 697496555